

uWízlo W paWučině

WWW.GAMESTAR.CZ

Stránky sesterského časopisu GameStar byly od základu přepracovány. Nový design je pojat v jednoduchém a funkčním stylu. Najdete zde nejen aktuality z herního průmyslu, ale také různé články, patche, češtiny do her, tipy a triky, nebo informace o příručkách ke hrám. Zajímají-li vás články otištěné například v předminulém čísle, najdete na webu i tuto informaci. Pokud máte nějaký „neřešitelný“ problém s hrou nebo počítačem, není nic snazšího, než se s ním svěřit ostatním hráčům v Zákysníku. Někteří mají rádi rubriku Dopisy. Ta byla proto umístěna nejen do časopisu, ale také na web. Ve fázi příprav je systém, díky němuž budete mít možnost vyjádřit se k tomu kterému dopisu.



WWW.NAVRATKEZDRAVI.CZ

Stránky věnované alternativní medicíně se zabývají především v některých případech kontroverzními holistickými metodami, ovšem nejenom jimi. Stránky se zaměřují na prevenci a na přírodní metody, které umožňují tělu, aby se uzdravilo samo. Za nejzajímavější část webu lze považovat internetový časopis o alternativní medicíně, jenž se jmenuje shodně jako webové stránky. V tomto časopise se mimo jiné dozvíte něco o výživě podle krevních skupin, informace o vitamínu C, co je to kinesiologie, nebo cvičení čchi-kung. Závěrem však je třeba zopakovat, že se jedná o kontroverzní téma, které není radno brát na sto procent vážně.



WWW.LETUSKA.CZ

Pokud patříte mezi vášnivé cestovatele, jistě se vám zavděčí web nazvaný Letuška. Ten je přehledně graficky zpracován. Umožňuje nejen vyhledání, ale také on-line rezervaci letenek do celého světa. Letenky je možné vyhledávat podle cíle cesty, data a času cesty tam i zpět, nebo třeba podle letového řádu či ceny. Pokud vám jsou letenky málo, můžete se porozhlédnout po ostatních částech webu – tam totiž najdete další užitečné služby. Mezi ty patří vyhledávání hotelů, autopůjčovna nebo pojištění. To je přibližný přehled služeb pro cestující. Tento web však nabízí také služby společností, které se věnují oblasti cestovního ruchu. Ty ale zůstávají oku běžného návštěvníka skryty.



WWW.HORYDOLY.CZ

Web Horydoly je určen „Outdoor Generation“. Horolezci, vodáci, cyklisté, lyžaři, turisté i cestovatelé na tomto webu najdou velice zajímavé informace. Stránky obsahují mnoho článků a informací pro všechny tyto zájmové skupiny. Pokud se chcete dozvědět, jaké vybavení je do přírody potřeba, hledáte řeku vhodnou k sjíždění na lodi, nebo máte nedostatek inspirace k výletům, tento web vám pomůže. Pokud nejdete nějaké informace přímo v článcích, zcela jistě je získáte v poradně, která na webu existuje. Pro běžné použití tu jsou také tipy, kam na víkend, jízdní řády, mapy a zprávy o počasí, ale také rubrika Bazar.



WWW.VOSANAJAZYKU.COM

Už úvodní obrázek prozradí o těchto stránkách, že jsou věnovány humoru. Obsahuje totiž text: „Víme, co máte rádi... a kašleme na to!“ Projdete-li si tento web, nebudete vědět, který text si přečíst dříve. Většina článků je napsána velice nadneseně a ironicky, přičemž se vesměs nejdá o neurvalý a urážející humor. Články, které patří mezi nejčtenější, opravdu stojí za to. Berou si většinou na paškál určitou skupinu lidí – a potom je zajímavé číst diskuse pod článkem. Ty jsou někdy možná i humornější než samotné články, potrefená husa ovšem kejhá mnohdy nevhodnými slovy. Samotnému webu však nelze upřít originalitu a jemně ironický humor, který si vás jistě získá. Některé věty uvedené na tomto webu se pomalu, ale jistě stávají kultovními. Jedinou horší stránkou tohoto webu je grafická úprava, která by si zasloužila vylepšení.



WWW.E-CESKO.CZ

Zajímáte-li se o turistiku, a to zejména na území ČR, zcela jistě vás zaujme portál E-Cesko. Najdete tu různé cestovní kanceláře, zájezdy last minute, turistické trasy, diskusní fórum, odkazy na další podobně orientované stránky nebo informace o ubytování. Databáze tohoto nového webu se neustále rozšiřuje. Aktuální informace o počasí jsou na webu tohoto typu, zdá se, samozřejmostí. Najdete tu ale také tipy na různé akce. Důležitou částí webu je elektronický magazín Gulliver, jenž dvakrát týdně přináší novinky z oblasti turistiky a cestování. Články jsou napsány srozumitelně a zahrnují užitečné informace. *MARTIN VOJGTS*



Víte o nové či zajímavé stránce na internetu? Upozorněte nás i ostatní čtenáře, a zašlete odkaz na tuto stránku na e-mail: pawucina@idg.cz